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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do Paraná. 
Ao 01 (um) dia do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte) às 20h00min, no 
Plenário da Câmara Municipal, deu-se início a 13ª Sessão Ordinária do 
corrente ano, na presença do Presidente, José Ailton de Souza e dos 
Vereadores, José Faustino, Elias Pereira da Silva,  Gilvani Francisco dos 
Santos, Valdir Antonio da Silva,  Marcos Antonio Valerio, Genilza Queiros 
dos Santos, Francivanda Ferreira Lima e Paulo Fernandes Rodrigues.   

   
                                                 EXPEDIENTE  
 
Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o Presidente 
declarou aberta a 13ª Sessão Ordinária de 2020. 1) A seguir, solicitou a 
servidora, Amanda da Silva Lima Santos, que realizasse a leitura da ata da 12ª 
Sessão Ordinária, realizada no dia 25 (vinte e cinco) de maio do corrente ano. 
Ao final da leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, votação e 
aprovação, estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) Em seguida, 
solicitou ao 1º secretário a leitura do  requerimento nº. 33/2020, de autoria do 
Vereador Valdir Antonio da Silva. Requerimento nº. 33/2020. Inajá, 01 de 
junho de 2020. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva – M. D. Prefeito Municipal. 
Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar à V.ª 
Senhoria, a pedido dos moradores da Vila Rural Sebastião Viera da Araújo, 
que seja colocado piso no ponto de ônibus localizado em frente à entrada da 
vila, a fim de facilitar a limpeza do local. Sem mais para o momento e certo de 
poder contar com vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada 
estima e consideração. Nestes termos, Pede deferimento. VALDIR ANTONIO 
DA SILVA – VEREADOR. 

                                               ORDEM DO DIA 
 
Logo após, o Sr. Presidente colocou requerimento nº. 33/2020, de autoria do 
Vereador Valdir Antonio da Silva, em discussão, votação em aprovação. Não 

havendo ninguém contra foi aprovado por maioria.  Em seguida, o Sr. 
Presidente deixou livre a palavra. Com a palavra livre o Edil José Faustino, 

disse:  boa noite a todos e a todas, eu não participei da reunião passada, mas 
escutei a ata falando sobre a distribuição das cestas básicas que será realizada 
através da doação dos 10% dos salários dos Vereadores, se eu entendi errado 
que me desculpe, mas Vereador entregar cesta básica ai não! porque o 
combinado não foi esse, não faça isso não porque senão eu vou entrar pelo 
meio, vocês procuram o CRAS que faz a parte deles como assistência social 
porque eles que fazem esse trabalho! Porque se eu pegar um Vereador 
entregando cesta básica vai ter que ser ver comigo. Em seguida o Edil Valdir 
Antônio da Silva, disse:  boa noite a todos, hoje quero agradecer o 
requerimento que eu fiz as pedido dos moradores da Vila Rural para colocar 
piso no ponto de ônibus, então agradeço ao Presidente por ter atendido o meu 
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pedido encaminhando ao Prefeito Cleber. hoje é só isso mesmo, a Sessão já 
está acabando, hoje faltou nossa amiga nego esposa do Vereador Gel, mas 
está assistindo nossa Life e agradecer a presença do nosso amigo Eleno que 
está presente aí, do mais boa noite a todos um abraço. Logo após o Sr. 
Presidente José Ailton de Souza, disse: só avisando que a Câmara voltara 

com atividades em horário integral. Em seguida, não havendo ninguém a fazer 
o uso da palavra o Sr. Presidente encerrou a Sessão Ordinária do dia 01 de 
junho de 2020, e para constar em ata eu Amanda da Silva Lima, Lavrei a 
presente. 
 
Sala das Sessões, 01 de junho de 2020.  
  
 
José Ailton de Souza                                                   José Faustino 
         Presidente                                                         Vice-Presidente 
 
 
Elias Pereira da Silva                                        Gilvani Francisco dos Santos 
       1° Secretário                                                        2°Secretário 
 
Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 
Vereadora 
 
Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 
Vereadora 
 
Marcos Antonio Valério________________________________ 
Vereador  
 
Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 
Vereador  
 
Valdir Antônio da Silva ________________________________ 
Vereador 
 
                                   _______________________________ 
                                          Amanda da Silva Lima 
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